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1. lNpountan no obpasuy.
1 pec. 2 eq. — ato 1 ecaToKk n 2 eanHuLbl.

1pec.3en0. 1pec.5en. 1 pec. 4 en.
2. 10+ 2 10 + 3 10 + 4 10+ 5
12 — 2 13 -3 14 — 4 15 -5
12 — 10 13 -10 14 — 10 15-10
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3. CocTtaBb nNpumMepbl No obpasuy.
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4. Cembsa Mukonku netom es3guna B MuHcK,
Butebck n Morunés. OceHblo — B [omens,
[pooHO n bpecT. CKonbKo BCEro ropoaos
Benapycu nocetuna cemba Mukonkm 3a
NETO N OCEHbL?

5. B wkady 6bi5io 10 n3
CKonbko Bcero 6aHoK ¢ oBowlamu B LwKadoy?

6. [lloyemy 3agjayvyy HeNb3s pewnTb?

Bbino 6 . B3ann 7
CKONnbKO ocTanocb?

Ha3oBu ymucna.
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Kakue 3Hakm OencTtBun CnipaTaHbl 3a 7
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